
«26» декабря 2017г. г. Барнаул
 
Председатель Комиссии управления Федеральной антимонопольной службы по
Алтайскому краю по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе, руководитель управления П (…), рассмотрев
материалы, представленные отделом контроля недобросовестной конкуренции и
рекламы о распространении в журнале «Бийчанка» №3 (748), 2017 на странице 20
рекламной статьи ООО «ЛДК», в которой усматриваются признаки нарушения ч.8
ст.24 Федерального закона «О рекламе»,
УСТАНОВИЛ:
в журнале «Бийчанка» №3 (748), 2017 на странице 20 размещена рекламная статья
лечебно-диагностической клиники ООО «ЛДК»: «О самом ценном!», в которой
усматриваются признаки нарушения ч.8 ст.24 Федерального закона «О рекламе».
Рассматриваемая рекламная статья содержит следующую информацию: «…
хирург высшей категории… используя метод аргоноплазменной коагуляции – с
помощью высококачественного электрического переменного тока, удаляет
различные доброкачественные новообразования кожи. Конечно, перед этим
проводится дерматоскопическое исследование новообразований. …- Насколько
мне известно, «Лечебно-диагностическая клиника» может похвастаться
высокотехнологичным оборудованием? -Это действительно так. Например, в
Бийске только в нашей клинике есть механотерапевтическая установка «Ормед-
профессионал». Она позволяет проводить вытяжение позвоночника и
вибрационный массаж мышечно-суставного аппарата. .. Кроме того, у нас есть
УЗИ сканер премиум класса, с помощью него мы проводим УЗИ внутренних
органов…. ультразвуковой диагностикой плода на всех сроках беременности с
записью на диск теперь не нужно ездить в Барнаул … Ультразвуковая
высокотехнологичная диагностическая система позволяет создавать трехмерную
реконструкцию в режиме SMART 3D и объемное изображение в формате 4D в
реальном времени… ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ТРЕБУЕТСЯ
КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА».
Согласно части 8 статьи 24 Федерального закона «О рекламе» реклама
лекарственных препаратов в формах и дозировках, отпускаемых по рецептам на
лекарственные препараты, методов профилактики, диагностики, лечения и
медицинской реабилитации, а также медицинских изделий, для использования
которых требуется специальная подготовка, не допускается иначе как в местах
проведения медицинских или фармацевтических выставок, семинаров,
конференций и иных подобных мероприятий и в предназначенных для медицинских
и фармацевтических работников специализированных печатных изданиях.
Согласно п.6 ст.38 Федерального закона «О рекламе», ответственность за
нарушение требований, установленных ч.8 ст.24 несет как рекламодатель –
изготовитель или продавец товара либо иное определившее объект
рекламирования и (или) содержание рекламы лицо, так и
рекламораспространитель - лицо, осуществляющее распространение рекламы
любым способом, в любой форме и с использованием любых средств.
Рекламораспространителем рекламной информации, содержащей признаки
нарушения ч.8 ст.24 Федерального закона «О рекламе», является – ИП Шалупина
(…) (адрес редакции: г.Бийск, ул. Ильи Мухачева, д.133/2); рекламодателем
является ООО «ЛДК» (ОГРН 1102204003770, адрес: г.Бийск, переулок Мартьянова,
д.43, Н-81).
На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1, 2 статьи 36 Федерального
закона «О рекламе» и в соответствии с пунктами 20, 21 Правил рассмотрения



антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе,
ОПРЕДЕЛИЛ:
1. Возбудить производство по делу № 151-ФАС22-Р/12-17 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе.
2. Признать лицами, участвующими в деле:
лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе – рекламодатель, ООО «ЛДК» (ОГРН
1102204003770, адрес: г.Бийск, переулок Мартьянова, д.43, Н-81);
лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе – рекламораспростарнитель, ИП Шалупину (…)
(адрес редакции: г.Бийск, ул. Ильи Мухачева, д.133/2).
3. Назначить дело № 151 -ФАС22-Р/12-17 к рассмотрению на «23» января 2018г. в 10
часов 00 минут по адресу: г. Барнаул, пр. Ленина, 81 (1 этаж).
Явка лиц, в отношении которых возбуждено производство по делу, для участия в
рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, или их представителей (с доверенностью на участие в
рассмотрении дела) обязательна. При себе иметь документ удостоверяющий
личность (паспорт).
4. ООО «ЛДК» в срок до «18» января 2018г. представить в адрес управления копии
следующих материалов и документов:
-договоры, заявки, платежные поручения, иные документы, на основании которых
осуществлялось изготовление и размещение вышеуказанной рекламной статьи;
-данные о должностном лице, отвечающем за подготовку рекламной информации
(должностная инструкция, приказ о приеме на работу и т.д.);
- лицензии (свидетельства, сертификаты) на осуществление указанной
медицинской деятельности;
-иные документы и пояснения, имеющие отношение к рассматриваемому вопросу.
5. ИП Шалупиной (…) в срок до «18» января 2018г. представить в адрес управления
копии следующих материалов и документов:
-договоры, заявки, платежные поручения, иные документы, на основании которых
осуществлялось изготовление и размещение вышеуказанной рекламной статьи;
- материалы, предоставленные рекламодателем для подготовки
рассматриваемой рекламной статьи;
-макет рекламы, согласованный с рекламодателем и иные документы и пояснения,
имеющие отношение к рассматриваемому вопросу.
Примечание: обращаю Ваше внимание, что непредставление или
несвоевременное представление в антимонопольный орган сведений, а равно
представление их в неполном объеме или искаженном виде, влечет
административную ответственность в соответствии с ч.6 ст. 19.8 Кодекса РФ об
административных правонарушениях.
 
 
Председатель Комиссии П(…)
 
 
 
 


